



李娜怀孕了?最近一段时间,这样的消息不断见诸报端,但任凭外界怎么猜怎么问,李娜硬是啥都不说。或许她认为,这是一件非常重要的事情,应该在相对正式的场合与大家分享,于是,直到北京时间昨天下午,站在澳网罗德·拉沃尔球场,参加澳网组委会为其举办的一个特殊致敬仪式,李娜才公布怀孕的喜讯,“在这个夏天我和姜山将迎来第一个孩子。”说这话时,李娜的情绪似乎比去年夺得澳网女单冠军时还要激动,眼眶不禁红了。

特约记者 周明廷

◀即将迎来第一个孩子,姜山陶醉了 资料图片

略带羞涩,李娜宣布怀孕了 “感谢老公的一记ACE球”

孩子今年夏天出生,娜姐坦言“初为人母的奇妙感受很幸福”

娜式幽默再现澳网

“感谢老公的ACE球,我们现在无比幸福”

本月初,2015年深圳网球公开赛开幕,李娜出现在公众面前,之后她又飞赴上海和澳大利亚,参与一系列商业活动或者网球推广活动。李娜每一次出现,都会遇到同一个问题,“你是不是怀孕了?”

媒体之所以这样问,不是没有来由。以前参加商业活动时,李娜都会精心打扮,浓妆和高跟鞋基本是少不了的。可这两天,无论出现在什么场合,李娜的脚下都是一双平底鞋,在上海的商业活动上更是不施粉黛,即使一脸倦容。还有细心的上海媒体记者在相关报道中描写道:“李娜在接受采访时,频繁地拉着外套,把肚子遮住。”

可无论媒体记者是直接追问,还是委婉试探,李娜就是不愿意对此多谈,她只是说:“19日澳网组委会将为我举办一场简短的仪式,到时我会宣布一些重要的事情。”

北京时间昨天下午,身着一身宽松衣服的李娜出现在罗德·拉沃尔球场。罗德·拉沃尔球场对于李娜来讲具有特殊的意义,在这里她曾三次杀入决赛,并在去年最终捧起女单冠军奖杯。在这里,李娜也没有少开丈夫姜山的玩笑,这一次,李娜也不例外,“你有什么消息要告诉大家吗?”现场主持人问。“今年夏天,我和姜山将迎接第一

个孩子的到来。”李娜略带羞涩地宣布了这一喜讯后,看着观众席上的姜山说道:“姜山做得不错,他发出了一个ACE球(网球比赛中ACE球就是对局双方中一方发球,球落在有效区内,但对方却没有触及到球而使之直接得分的发球)。”李娜的话,逗得全场观众哈哈大笑,包括又一次成为调侃对象的姜山。

之后,李娜在其个人微博上谈到了成为“准妈妈”的心情,“此时此刻,我们感到无比幸福,这不仅源于初为人母人父的奇妙感受;更为重要的是,你们多年以来的支持与陪伴让我相信他/她将成为一个幸运的孩子,一到来就拥有了这么多的好朋友。”

李娜还透露了之后的行程安排,“我将在澳大利亚再逗留几天,在完成工作之后,我跟姜山最近也会到处走走,享受生命中这一段特殊的时光。我俩已经迫不及待地享受作为父母的感觉,去翻开我们生活中一个新的篇章。”



李娜怀孕早有迹象

娜姐大谈“育儿经”

“会养孩子到18岁,之后要靠自己了”

虽然已经退役了,但李娜退役后的生活依旧是很多球迷和媒体关注的。李娜退役后都在做什么?谈到这方面,李娜只用了一个词“宅”。“我走到哪都会被人认出来,就算是过马路等红灯时,都会听到手机拍照的快门声音。”这样的情况让李娜觉得不太舒服,所以出门与朋友购物、逛街的时间很少,只能选择在家网购。2015年深圳网球公开赛期间,有武汉媒体问李娜,会不会因为她是明星,快递的速度会更快,李娜笑着回答道:“不可能,中国名叫李娜的人太多了。”以往在家都是姜山下厨,有了更多时间在家,李娜也开始学做贤妻,笑言自己的厨艺有很大进步。

李娜没有对外透露怀上宝宝的时间以及具体情况,不过在回答媒体提问时,她却大谈自己的“育儿经”。李娜说:“我们会养孩子到他(她)18岁时,这之后就要靠自己

了,这是我和姜山共同的观点。而我们年龄大了后就去养老院,不给孩子增添负担,让孩子照顾我们,不如去养老院。”

作为李娜的经纪公司,美国国际管理集团(IMG)大中华区主席朱亚当表示自己已经致电李娜表达了祝贺,他说:“李娜作为运动员在赛场上取得了非常传奇的成就,我相信她一定会成为一个快乐和幸福母亲的母亲。”而李娜中国区的经纪人,IMG中国区客户市场总监段则表示:“非常高兴李娜将在2015年迎来自己的小宝宝,这是一个令人兴奋的好消息!我们真诚希望李娜的赞助商、球迷和各界朋友们能够一如既往地支持她,和她共同迈进人生一个新的篇章!”

据了解,“准妈妈”李娜并不会因怀孕而暂时消失在大家的视线中,她还将继续进行网球的相关推广活动。



李娜的孩子是什么星座

按照李娜所说的“今年夏天”,她的孩子很可能是三个星座之一。

首先是双子座(5月21日-6月21日),双子座的人适应能力强,机智、敏捷,喜欢忙碌、活泼而健谈、聪慧且多才多艺。

巨蟹座(6月22日-7月22日)是夏天开始的第一个星座,巨蟹座的人思想保守,性格敏感,自我保护意识强。

而狮子座(7月23日-8月22日)的人严于律己,也严于律人,有时过分地相信自己的力量和优势,这是一个能成就大事业的干才。

有意思的是,从三个星座的属性看,无论第一个孩子是男还是女,从性格上说多少都和李娜有些相似。而李娜属于双鱼座,“双鱼妈”可以说是最糊涂的妈妈,甚至连自己都不知道孩子该教导成什么样子。

综合

亚洲杯风云

大战在即 国足先放“烟雾弹”

昨天,国足重返布里斯班,备战22日与澳大利亚的亚洲杯1/4决赛。回归福地,国足上下异常兴奋,尤其是主帅佩兰,他即将在亚洲杯后与中国足协续约3年,同时,国足将在亚洲杯后锁定亚洲前八的资格,得以以种子队的身份出战今年4月份开始的2018年世界杯亚洲预选赛四十强赛。

回归布里斯班的第一堂训练课,国足副队长、主力中后卫张琳芃因伤成为看客。对于张琳芃能否出战八强战,佩兰打起太极来,“现在不好说,得观察!”

18日与朝鲜的小组赛末战,佩兰在下半场用小将李昂换下右小腿有伤的张琳芃。记得在赛后新闻发布会上,佩兰主动爆料,说张琳芃是因伤下场的,希望他能赶上中澳大战。于是就有了昨日一幕,张琳芃右腿绑着冰袋,在队医的照看下进行简单治疗,坐在球队存放冰水的拖箱上一边接受治疗一边观看全队的训练。训练结束之后,张琳芃拒绝了记者关于伤病的话题,“除了伤病,只回答其他问题!”在张琳芃得不到答案,记者只有“求助”于国足主帅佩兰。得到的回答是,他也不知道。

得看队医治疗效果。不过通过相关渠道了解到,张琳芃右小腿只是被撞伤,休息一两天就没事。不知道佩兰这一幕是不是在做给澳大利亚人看的,要知道,原本封闭的训练变成了全公开的。

除了张琳芃这枚“烟雾弹”外,佩兰通过练习罚点球也在释放着信号。佩兰将首发以外的球员分成两组进行一对一的点球PK大战,结果A组中有刘彬彬和廖力生两人罚丢点球,而B组中所有人命中。这似乎在向外界传递着国足要守到点球的信号。对此,佩兰不予正面回答,而是笑笑后大步流星地离开训练场,留下一帮媒体同行干瞪眼!

蔡毅

没有平局 亚洲杯继续刷纪录

昨天,亚洲杯小组赛继续进行,在C组的两场比赛中,伊朗1:0小胜阿联酋,巴林2:1力克卡塔尔。至此,在已经进行的亚洲杯22场比赛中,竟然没有一场平局,1930年乌拉圭世界杯连续18场比赛常规时间无平局的纪录继续被改写。

事实上,在前天B组的比赛结束后,85年前创造的大赛连续无平局场次纪录已经被刷新。而昨天,这一纪录本有望被终结,但伊朗在补时阶段攻进一球,最终以1:0战胜了阿联酋。

综合

简讯

●昨天,2015年澳网拉开大幕,中国金花彭帅在女单首轮比赛中以6:4、7:5战胜德国选手玛利亚顺利晋级。次轮比赛中,彭帅将迎战斯洛伐克选手莱巴里科娃。

●昨天,据《洛杉矶时报》报道,科比在接受采访时坦言,自己也许本赛季结束后退役。“我浑身都感到疼痛,这种感觉无时无刻不在折磨着我。”科比说。